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GILBERT J. HOFFMAN
4105 Stephanie Road
Branch, fiil 49402

Phone: 616-462-3594
Fax: 616-462-3594

LIST 258..prlce of lists is: 52.00 per tist; S8.oo for 6 issues. overseas rate is Sl s.oo.trirttrtrttrrrttrttttrtr*ttttttitttrrtrtttrrtttittitrr**rttrtttrttttirttttttaatrrttttittr*artatrttrratrttrttrritatrrrtt**trrrrrrrrrtt

PLEASE NOTE: cuns have original blue and matching serial numbers (except mag) unless noted. Call or write to reserve items. tf I am not avaitabte.ffiivwire,TmitTnfelpYouwith-theorder. sendacurfunicbpioroeatiliFFialoribwttimorieioroiir,cirtiiie'iicrreii<,eti.persoriar'oi'bi,sir,',isiinicrs
mean a delaY in shipment. Una.ccepted item{s) are to be shipped back prepaid within 3 days. upbn tneir receipt, mone! wifi Oe piompfly ieiui tieo ii -
items6) returned in same condition as shipped. All time payments, layaways orTllidh?3ffiade at shows are finbt. nme paymehts,tt[ oi rE Oown
balance to be paiq within 60 days, or longer. A!! layaway sales are rinai. rn6re is'no guarantee as to the safety of tne tiring cbnoition ottne iireaiini.
since they are sold as collectors items only. Call for details. Shipphg charges . 515.OO first gun, S2.OO for eacli additional g-'un. All firealnis ire sof O ii

EARTY LUCERS

ilO'LE: Phone ilo. & Fax No. are the samenir

LUGER, 19OO SWISS. 4
proofs.IklEtir-gger,

3l a' ..7 .65 m/m..14675..M inty early swlss..a gem..s\ryiss sunburst on top of receiver..Proper swiss
..None finer!!

2.

3.

s4200

LUGER, 19@ AMERIcAN EAGLE, 4 3/4' ..7 .65 m/m..#13946..Deep Eagle over chamber..blue 98%..exc. bore..sharp checkered

055..Blue 98%..bore vg-exc..grips sharp..port. mag..includes M2 Hotster..One of the

4H. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE,
s ri p s.. efE]stiEwedffiF&-b-o

5H. LUGER,1906 AMERICAN EAGLE.
pa ru.. PEEEftr6-o?'EE3EETg

4314',..7.65 mlm..
re..proper wood

Eagle over chamber..By proofed..blue 98-99%..sharp walnut
s1s00

4'..9 m/m..f64124..Approximately 3,000 mfg. Deep Eagle..blue 990/0..?xc. bore & strawed

6.

7.

|U.GEF, 1.906= AMEEI9AN EA9E, a 314'..7.6s mlm..163211..Deep Eagte over chamber, extractor marked 'loadei
'l0eal GrlDs", worth over 5500. Blue 970/0..9-vg bore..strawed paru..proper wood base mag..bargain priced

LUGER, 1908 NAVY,6'..9 m/m..#1596b..This NaW Commercial is rarer than the m
proper Navy concentric mag..Blue 98%..bore exc..strawed pEE.5harp walnut grips..top collection quality

d.' hcluded

ilitary 10G200 meter sights..6' barrel..

LUCER
noted

LUGER, 1917 DWM ARTILLERY. 8'..9 M/M.
g rr ps effTihEEh e re-Il3is--n rs.. p ro p e r

.#1405f..Next to mint..99%, only sl ight holster wear..bore vg-exc..straw parts &
wood base mag..top collection quality

Front
I, 1917 DWM ARTILI.ERY.
stra p ma rke-tf"TfFlf;t 0.'..Matchinq wood mag

8', ..9 mlm..i2490..Blue 98%..bore exc..sharp walnut grips..strawed parts..Fine tune front & rear sights..

.... s3200

s1 s00

s1400

s1900

s1900

8H. !99ER, 1 ryEB9!4t, 4'..9 m|m...i4347-8..'Mother of Lugers'..blue 99%..bore vg..beautifut strawed parts..sharp watnut

wwt
LUGER, 1915 DWM, 4"..9 m/m..f6729a..Blue gg%..bore vg-exc..straw parts & walnut grips exc..proper wood base mag........ ........ S 92S

, 1916,qWM 7T,H. HUSSAF REGIMENI, 4'-.9 m/m..#83361..6ee Costanzo, pg. 75)..'Mobilized cavalry, very few have been"..nen to mlnt in & out wbeautiful strawed parts & walnut grips..matching mag..top collection piece & rare..............

9.

10.

11.

12.

13.

14.

LUCER

15.

16.

LUGER, 1917 DWM 4",4'..9 mlm'l7$Ne..Blue 98-99%..bore exc..exc. strawed parts..sharp grips..proper proofs & wood base mag................... S 875

POST WWr

LUGER, POLICE Rlc, 4'..9 m/m..r6270i..Very good to exc. condition..bore exc..2Iatching mass..pollce holster & too1..comp|ete........................ S B50

L-UI-!R; s,S-49E,{'..9 m/m..r5188..Dated 1918..proofed..'s.D.|., sU Nazi Eagle Rc..lncluded matchins proofed hotster..Btue 95%..

LUGER, 1920 DWM COMMERCIAL, 3 5/8'..7.65 m/m..r2066r..Blue 96%..bore vg..strawed parts..wahut grips..wood base mag................................ S 450

LUGER, 1920 PoLlcE,4'..9 m/m..r9897a..Blue 99%..exc. bore & strawed parB..proper matchins mas & sear safety..sharp..................................... S 8oo

LUGER, 1920 pWM MlLtTARy, 4'..9 mtm..l1206a..Eartv 1908 fram
mass..EM-6fue--T6dffi5re&strawebparts...............

e worig proofs..p

199!!:€1 -EBEUBI 
pottcE , 4' ..9 mtm..l7807s..Reissued in '1920 to Pollce Dept..blue 99%..exc. + Dore & srawed parts..

LUGER, K.I. 1933.
Erfurtw]Dffir Simson proofs W'K.|. 1933' over chamber..rare luger..completely original

mfg'd by4'..9 m/m..r8741d..Used at officers school'Kadetten tnst.'..S.AJS.S..Blue 96%
qua s2500

LUGER, EIE=lqlER NAVY,4 5/8'..7.65 m/m..r9763K..Rare Navy..marked back strap'N.25.'..blue 98%..exc. bore & strawed parts..

LUGER, 1906/24swlssBERU,43l4'..7.65m/m..r20803..Abeautiful swisscrossBern..g8%-99%blue..mintbore&grips..Agem of a

17.

18H.

19.

20.

21.

22.

23.

4

mag



2

wur l!

LUGER,E.@42,4'.'9m/m..,188ob,.Blue98%..borevg€xc..exc.strawedpartsandwalnut9rips...............'

stMsoN & suHL, 4'..9 m/m..r1600a..Beautifully
h-ou-f5iiEh, fi rawed pa rts..wsi mso n o ri g i na I mag..excellent represent tive sample

restored loc,oh..hard to distinquish from original..'Eagle 6'vlsable

4"..9 m/m.. 19333l..Earlv p relwwl NaW Wstrawed parts..Blue 98-99%..exc. bore..sharp

1936 KRIEGHOFF, 4'..9 m/m..r6279..ExtremelV sharp..clean Krieg..Blue 98-99%..bore
kiiEaSloiiEi:F-roperKriegproof sthroughout..WKriegproof edmag..Topcollection

I
24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

s1200

sl s00LUGER,
throug

LUOER, """""""""""' S't6@

LUGER,
Earlv p

4'..9 nvm..r44o8n..Early com..Blue 98%..vg-exc bore..walnut grlps & straw exc.'proper mag..
.......................... s1000

TUGER, LgggryEB-@gEg4.e,4'..9 m/m..r8495l..Early rust blue 98%..g-vg bore.sharp walnut grlps..proper mag..a beauW '. 51000

vg..strawed parts & brownLUCER, qualiW s3000plastic

LUGER,@,4...9m/m..,9865s..Blue99%..borevg..sharpwahutsrips..!!@!Jarts..baclGtrap.N2388,......'.......'...S1600

LUGER,@,4,..9m/m..,8559N..Blue98-99%..mintbore..sharpwalnutgrips..Backstrap.N2380..'...........'........'...''.....'.s1600

LUGER, Lg37 MAUSER COpE_S412, 4...9 m/m..r592y..Blue 99+%..bore exc.+..proper metal mag..sharp walnut grips..early mfg..sharp..NP........ s1100

LUCER,l-g!Z-WSEg-@Eg4A, 4'..9 m/m..r28345..Very few 1937 were strawed..blue 96-97%..v9 bore..exc. strawed parts.....'....'...'..'..........'... S 900

LUGER. 1937 MAUSER CODE S/42, A'..9 mlm..t2245..Early mfg. 1937, prewar year.Attractive..blue 99%..exc. bore & sharp

LUGER, 393ru[AUSER CODEg4a 4'..9 m/m..r3o13w..Prewar year..98-99% blue..exc. bore..sharp walnut grips..NP..proper mag....'............'.......' s 900

LUGER,].9@,4...9m/m..,319y'.BlUe98.99%o'.boreexc..walnutgripsexc.'propermag.'NP ...... s 900

LUCER. 1938 MAUSER CODE S/42, 4'..9 m/m..#1741i..Shooter luger - two sets of numbers..toggle assemblY & remaining numbers..
ctM

LUcER,].938MA@,4.,,gmlm..l2883n'.Blue98+%..exc.bore&walnUtgrlps..earlyprewar..pricedatonly'.....'.......s875

LUGER,l.9@9ry4?,4...9m/m..,8767L..Blue997o..borevg..walnutgripssharp..prewarll..sharp...'...'s900
LUGER, 4'..9 m/m..r5535d..Star stamped on top of chamber..Blue 98+%..exc.+ bore and walnut grips..

....... s 87s

35.

36.

37.

39.

40.

41.

42.

43,

44.

1

45.

46.

47,

48H.

49.

50.

51.

52.

proper mag

LUGER, 1939 MAUSER CODE 42 ,4'..9 mlm..l2o85..Blue 98-99%..bore exc. +..sharp walnut grips..Proper metal mag..NP....'. C OTY1

s1600
3882x..Police Banner..Eagle'L' sear safew..blue 98'99%o..exc. bore..sharp walnut

LUGER,194g.@EB,4...9m/m..,3186x..Blue98%..mintbore..sharpwalnutgrips..Eagle,L.searsafewwithmatchingmag.....'''..'...s1700

LUGER, 1940 MAUSER CODE 42 NAVY, 9 m/m..r645oc..Blue 98%..vg-exc. bore..exc. grips..backstrap 'N4283'..mag '41gg',..Scarce WW ll Navv ..'. s1600

LUGER,].94@,4'..9m/m..,1o97b..Blue99%..boreexc..sharpwalnUtgrips..NP'.properFxomag.'ToPs!..'....'....'........'...................s850

rUcER, jg4g_WSER Copglg 4'..9 mlm..r3281d..Blue 99%..exc. bore..sharp walnut grips..NP..proper metal ma9.................. ..... S 975

bY35[r-€,t1.-ry8*Bf #HF.dfl ;,3,[ltn'33ffi ffi fi t#r'e-Erd;t'#":1!]:i
99 + %..exc. bore..sharp walnut grips..proper
FXO mags & tool..Top collection quality

re & walnut grips exc..'Ku' on recelver, proper proof oird/eagle) on
qualiW

bore..mi nt !!491n99!9I9!l

s1900

s1900

s1100

s'r100

s 900

s 900

s2000

53. LUGER,
barrel

LUGER
barrel

41 KU CODE BYF,4".9'fiEmffi-rsatop

41 CODE 42 KU..9 m/m..r2861..81ue 98'99%..bo
&-r€-cEivJTfh-e KU 4uAi is@..top collection

54.

55.

56.

57.

58.

59.

LUGER.41 CODE BYF,.
srips..brope-D-roToTs

LUCER,41 CODE ByF,4...9 m/m..r8968y..Blue 99%..v9€xc bore..mint black checkered grips..proper Fxo plastic mag..sharp.....

LUGER, 4l@E, 4...9 m/m..r4625g..This 2-diglt Mauser has 98-99% blue..vg + bore..sharp uralnut grips..proper Fxo mag..NP

LUCER, gI..@E 4...9 nvm..r8o94z..This popular WWll luger has 98-99% blue..vg + bore..sharp walnut grips..proper..FxO mag..NP........-. .

to mlnt'KU'..proper proofs throughout luger..'KU' on frame..'Bird' proper on



LUGER,
FXO

3

4',..9 m/m..17529n..Less than 7,000 mfg - scarce variation..Blue 98-99%..bore vg€xc..proper black plastic grips..60.

61.

s1200

s1400

s1100

s 850

s 67s

s 500

s 52s

s 9s0

mint
LUOER,42 CODE DATEo 41,4'..9 m/m.. ,1860o..Next to mint in & out & very scarce (not many 4241 mfg'd..Easy 99%.

bore e snarp Welmt grips..Top aollection quatity

LUGER, 42 CODE BYF, 4'..9 mlm..l428L..Blue 97-98%..mint bore..sharp walnut grlps..NP proper Fxo mag...............

LUCER, 42 coDE BYF, 4'..9 m/m..r3204e..98-99% blue..E bore..sharp walnut grips..proper FxO mag..Np..

P.3g's

62H.

63.

............... s 900

............... s 900

64.

65.

P38, WALTHER 480, 9 m/m..16102..Beautifully refurbished - 10@/6..good bore..numbers & proofs are clear..!!!E!!!g ma9..fttre....................

F38, 9 m/m..r6456b."A mintY restored early walther wrAc' on frame & slide.All numbers & proofs are clear..a hard
n

66.
i 67.

68.

69.

70c.

Tt.

78C.

79.

80.

81.

82H.

83.

84.

85.

85.

87.

88.

89.

90.

9'1 .

93C.

94.

95.

95.

97.

flg, W!E&4!41, 9 m/m..r5178g..Earlv com. Blue 98+ %..bore exc..proofed grip & mag..one of the nicest I have seen..Tops..................... 512oo
tr38, WALTHER AC42, 9 m/m..r4538a..U.i.09 early Walther..mint bore Wall parts.. Nazo proofed, including grips..collection quatity.................. S 7OO

s 700

s6mP38, WALTHER AC42.9 m/m..16126J..Blue 98-99%..v9. bore..dark brown grlps..Np..earty mfg

F38, WALTHER AA2, I m/m..rrt458a..Blue 99%..exc. + bore..every part is
batrcl 14113a matchins orig mag. Lower, frame 14458a. Matching orig.

proofed P-38..upper slide &
mag..

71.

72.

73.

74.

75.

76.

F38, MAUSER BYF42,9
throfgli6Ut--nare P-i8 TlT ll3l1 l:::f:: :i:: :::::':l:: :::::i:: y:::11* iT lt T:: t::::: :li_lllYlt?3: s,u*
t381$lfE,qFYE44, 9 m/m..13sg..Reference "Late Date'..next to mint in & out-99+%..re serial ,'s as such..Frame

tr38, WALTHER AC43,9 m/m..r5151m..Single Line - less than 20,000 mfg..blue 98.99%..exc.+ bore..cark marblized grips..scarce........................ s 750

.l,l-s: ry ry..9 m/m..l791..Blue gg%o..exc+ bore..proper marbleized grips..Czeck frame G, Lion),

F38, WALTHER AC44, 9 m/m..r4703a..Blue 99%..vg€xc. bore..marblized grips..Np s s00

F38, 97%..mint bore..marblized
gnps NP

P38, WALTHER Ac45,9 m/m..r8961a..Matching serials but unusual Wlarge'A'on frame & small 'a'on slide..Next to mint..sharp bore..

F38, WALTHER AC45,9 m/m..r9878c..Correct late mlsmatch'e block..blue 96%..mint bore..blk grips..Np..scarce variation.... ... s 5oo

P58, WALTHER AC45, I nvm..r1962c..Conect'e block mlsmatch..bluegT0/o..bore vg.€xc..marbleized grips..Np..scarce variation...................... S 5SO

tr38, CYO, 9 m/m..rs8b..Short barrel (called 'Gestapol..See Buxton, Vol. 3, page 249..Next to mint in & out..Rare p-38 ......................................... 519OO

P-38, CYO..9 m/m..r8166j..exc. machining..Blue 99%..exc. bore..black grips..NP ....... s 450

Hft*trEffi 
"'#[j3H?n!3fl 

3,i?',Ji?J:,],i?i:Pli3B;!l:.111#S#,:5l:i';i?tr
c2.

P-38, ww 45, 9 mlm..I1287g..Frame 'BH' Austrian..Star & Mauser proof both on slide..blue 98-99%..exc. bore..marbleized grips ...................... S 5oo



98.

99.

100.

4

P-38, WW 45, I m/m..r6922i..Original finish 98-99%..exc. bore..metal grlps wf BH' proofs &'starr-Austria..scarce variation................................ s

IIAMBUS

BABY NAMBU, 7 mlm..l3926..Next to mint
EaEETh-a ve own e d.. iAR E..t o p c o I I ect i o n

as rig worighal Babv holster & straps..one of the nicest

s00 l

{

s5s00

NAMBU. T.94 RIG.
hotster'wJItEI3

17.10..8 m/m..r30738..Next to mlnt - 99%..1 matchlng mag + 1 extra..bore mlnt & stcwed parts..Exc. pigskin

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

NAMBU, T-94, 17.9'..8 m/m..r30238..Early modelWstrawed parB..black plastic grips..98-99% blue & mint bore..proper mag.............................. S 300

NAMBU, T-94, 17.2' ..8 ffVm..r23816..Early mfg (1944 Wstrawed parts.About mlnt lnside & out.,proper mag..Tops for the collection .............. S 325

NAMBU, T-14, 5.1 1..8 m/m..r17402..Small trigger guard
bore..early date..Low price..oNLY....

..extremely early 1g3o..strawed parB..some light pltting..blue 95%..mint
s 400

s 625

NAMBU, T-14, 13.1'..8 mlm..l43231..Small trigger..mfg. 1938 (early..blue 99%..mlnt bore strawed parts..collection qua1ity................................. s 625

NAMBU, T-14, 18.9'..8 m/m..r91515..Large trigger guard..next to mint lnside & 0utside..matchins mag, believe unissued.................................... s 475

NAMBU, T-14, 18-11'..8 mlm..l2326..Large trigger guard..next to mint inside & out..99%..little use..natchlEg_Mg s 450

NAMBU, ru, 19.10'..8 m/m..161369..mint lnside & outside, 2 matchins maqs. ........ s 575

NAMBU, yL 19.11'..8 mlm..163217..Large trigger guard..mint in & out..slab Wpe grips..matchins mag..believe unfired..................................... s 450

NAMBU, ru, 20.3',..8 m/m..r68902..Large trigger guard..late issue 6carce 1945)..slab Wpe grips..99%..mint bore..matching mas...................... s 400

BROOMI{AHDtEs

BROOMHANDLE FINNISH,9 M/M MILITARY, 5.5'..9
6ovt from cerman Govt:oiiEiizTFifrfrllh Arms

m/m..#108168..Next to mint ln & out..large '9'..Originally purchased by Finnish
Museum letter included with matching serial number also literature by Finnish

military..Rare variation ....... s2400

,This Broom bears the Chinese Police markings..comes
vg..a rare find..top of the line ....... s1900

118. BROOMHAN 5.5'..9 m/m..r105274..81ue 98-99%..bore exc..large'9" on grips..',tmperial Eagle' on front flilme..
collection

BROOMHANDI..E, 1930 MODEL, 5.5'..7.63 m/m..,259846..81ue 98%..exc.+ bore..sharp representative miliary

BROoMHANDtE, 1930 MODEL, 5.5'..7.63 m/m..1853984..Comes W0rlglnal Mauser stock 6eaD..blue 99%..mint bore & grips..

WALTHERS

117

119.

120.

121

122.

123.

12A.

125.

126.

127.

128.

129C.

130.

131.

BRoOMHANDt.E, SHANCHAT POLTCE 8010, 3.9'..7.63 mt m..17 1 4238.
wo r i g i n a I o row n IeZTh e r h olstele fWiFa p s.. B I u e e a s y 9 9 % .. b o re

PPK, RZM WALTHER,7.65 mh..lg28375..The sa!19 Walther plctured ln Rankins book, Volume 1, pg gg..Blue 99%..mint
marblized grips..Bonus: comes with exc. Brown holster..marked'RZMl.,,l1051B7 D.R.0.M. Cannons'..Rare holster..Rig

s2000

s1300

bore..
s1600

PPK, WALTHER POLICE, 7.65 Nm..r313210K..Eagle 'C Blue 98-99%..mlnt bore..mint lt. brn. marbleized grips..a beauty......................................... S 750

PPK, WALTHER, 7.55 m/m..r314937K..Na2i Commercial Gagle over M..blue 99%.mlnt bore & mint marblized grlps with a numbered

PPK, WALTHER, 7 .65 mlm..t216763K..Prewar Commerclal Nltro proofed..Blue 99 + %..mlnt bore & marblelzed grips..collection qua1ity........... s 7oo

PPK, WALTHER, 7.65 m/m..r857131..Crown'N' proofed..Next to Mint..blue 99+%..mht bore & marbleized grips..A GEM!.. ........ s 700

PPK, WALTHER ,7 .65 mlm..l227A',l4K..Eatv pr+war commerclal..mhw h & out..ffown Nitro proofed..marblized grips..High quatity................ s 725

PPK, WALTHER, 7.65 mlm..1951176..Early prewar commercial..99% blue..mlnt bore & marbllzed grips s 650

PP, WALTHERS, SiWED|SH CONTRACT ..7.65 mlm..l1%448p, 
'18rt449p..The 

only PP with orig Walther instailed Lanyard Loop in
basffiserialsarehighpolished,inminwcondition..soldasapair..rare'.andToPs!.........'.....'..,...'............................'s19oo

Pp, WALTHER POL|CE, 7.65 m/m..r376617p..Eagle F On frame..blue 98-99%..0ittle holster wean..mint bore..late mfg wrac' on

in&



132.

133C.

134.

135.

5

PP, WALTHER,7.65 m/m..1390551p..ME!_IL& o.u!..no legend..wood grtps..'Ac on sltde..proper late mlsmatch..scarce..a beauty....................... s 450

3o;'ffi#E5J;3',$i3JJflaH*::::::::Y:lilli:-t**:1T:::::::::li:::i:Tlllllllil:l:::: s45o

IIAZI, COIIMERCIAL, HAilDCUIIS, Mt'S

136.

137.

138.

159C_

140.

141.

142.

143.

144.

145.

%6.

147.

148.

149.

1 50.

151.

152.

153.

154.

155.

BROWNING,
2 matching

99% (close to mino..bore & wood grips exc. +..NP.
s2100

H|-POWER WTANGENT STGHTS, 9 m/m.. 1121344..
ffipcottectioneua

.Nazi commercial..Only model mfg outside of cermany..
s 400

BROWNTNG, MODEL 1922,7.65 m/m..1186338..Ea9te N tale)gtue 9g%..mr-frfffiFileapture papeis .................-.........:..

CZECH, MoDEL 27 EXPERIMENTAL, 7.65 m/m..fU1768..Early blue gg%..mint grips & bore..Frame
6udbracb and extra mag..very rare..(no mfg serial # on slide or frame)..Less than 10 known!

'Eagle 4'..Comes WFICX black holster
s1800

czEcH, MoDEL 27,7.65 m/m..1268052..Waffen proofed..next to mint..blue 99%..mint grips & bore..Np..brown holster inctuded ....................... s 425

RADOM MOD 35,2nd lssue..g mlm..lA-7315..81ue 98-99%..mint bore &'FB. brown grips..Np s 475

FEMARU P. M0D. 37, 7.65 m/m..'Jhv a1'..{4162..Eatly btue 98%..mint bore & grips..extension mag..,waa, proofs..qua1ity...................................... S 5OO

FEMARU P. MOD. 37, 7.65 m/m..'Jhv 41" {7954..Early war production..'Waa' proofs..4-digit serial number Wmatching
oyl'anci^n mr^ hlr 16 OQo-/^ h6ro C d.ihr 

-i-t 
6v^ hr !r,

MAUSER, HsC NAyY,7.65 mlm..i715640..Next to mint - 99%..Garly blue)..Mint bore & walnut grips..Eagle over M (front strap)..sharp.............. 512Oo

MAUSER, HSC POLICE RIG ,7.65 mlm.f791934..Blue 99% flittle holster wear)..mint bore & grips..Blk police holster E + marked

MAUSER, HSC POL|CE,7.65 mlm-l788805..Mint Eagle "L' police in & out..mag numbered..Tops for the collection!. s 700

MAUSER, MODEL 1934, 7.65 m/m..1383785..1ow, low serial number in commercial blue..98-99%..mint bore & 'Mauser"

156. MAUSERT MqDEL 1934, 7.65 m/m..r518404..Mauser Banner seal..Obendorf proofs..'DRPUAP'..Blue 98 + %..mint bore..Low-Low price................. s 4ootatttttrttrtrrtt*rttttttttatttttttttrttrttttrtrtrrtrrrrtrrrttittrr*ttt*ritrttttrr*tttttttrrrtrtrrtrrrrr*tttt*

H O t S T E R S..Postage included..NP=Nazi proofed..E=Excellent, etc.
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tUGER,
tUGER,
tU6ER,
LUGER,
tUGER,
TUCER,
LUGER,
LUGER,
LUGER,
IUGER,
LUGER,
TUGER,
LUOER,
LUGER,
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H11.
H12.
H13.
H14.
H15.
H16.
H17.
H18.
H19.
H20.
H21.
H22.
H23.
H24
H25.
H26.

'..brown..Next to mint military..'1914 Kervkvager-NEU ULM'..One of the nicest I have seen..A BEAUTY..rare date.................

4 %'..Portuguese ffi 2)..blk..exc ....................
4'..brown..Finnish..vg 6ome small cracks)..'sA' proofed..numbered..rare Holster,
4'brown..exc.'Reich revolvef converted Wpouch for tool & mag. Marked '1909 &'1910', reg. Markings..Scarce....
4'..brown..'Rudolf Mark Koln'..ww t..exc
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975
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..blacl(..exc..'ckb 41 NP PO8'....
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H27.
H28.
H29.
H30.
H31.
H32.
H33.
H34.
H35.
H36.
H37.
H38"
H39.
H40.
i't41.
H42.
H43.
H44.
H45.
H46.
H47.
H48.
H49.
H50.
H51.
H52.
H53. T-14, Japanese..Canvas Wcarrying straps..E.Japanese lettering inside & outside........

tt r r * i t t t rt rrrr * r tir t *r t tr tt t t t*r *t r*tr t r r r r r r r* r I t t r t t

E X T R A S. .postage included..original
E 1. German 4 m/m Conve!'sion Kit in 'walther' box for PP..mfg. in '30..complete access w4 casings..barrel wrwatther"

unless stated with N0.

marked..box w/6erman label & bann er, 1..rare.........
rlther box forGerman 4 rnlm Conversion Kit in 'Wa PP..mfg. in'30..Accessories included..barrel marked'Walther"..box

Wcerman iabel and banner, ll

s67Ll

t i33\
s 12s
s 1s0
s 475
s 150
s 125
s 1s0
s 200
s 17s
s s00
s 400
s 200
s 250
s 200
s 1s0
s 2s0
s 175
s 195
s 12s

s1100
s 300
s 18s
s 17s
s 175

:.??1

E2.

E3,
E4,

E5.

German Broomhandle Conversion Unit..exc..7.63 m/m in box..Wcomplete accessories..scarce .................
German Walther PP Conversion Kit in cardboard box..prewar..4 m/m..includes barrel sleeve & nut..6-4 m/m, cleaning rod..
shell remover..instruction sheet in German..........
German Luger Conversion Kit in cardboard
patches, shell remover, box marked "7.65'

box..4 m/m..E..lncludes: barrel sleeve & nut,7 copperhead 4 m/m, cleaning rod.

German Carbine Stock..mint ref urbished
Cerman Ar rillery Loadi ng Tool for

I Dust cover,
32 Shot Drum..scarce.........

German Artillery Drum

......... s s7s

......... s 475

......... s 3s0

......... s 350

......... s 325
E6.
E7.
E8.
E9.
e10.
E11.
E12.
E13.
E14.
El 5.
E16.
H17.
H18.
H19.
E20.
E21.
E22.
E23.
E24.
E25.
E26.
E27.
E28.
E29.
E30.
E31.
E32.
E33.
E34.
835.
E36.
E37.

875
7@

s
s

German PP extension mag..32 cal..E..wBanner

German Luger,
German Luger,

........s 70

........s 80
90
75
85
75
90

775
250
00

750
75
75
25
35
50
10
15
75

E38.

oerman Luger ,'Eagle M, 

''
75

German Luger..(a) Metal Base Mag..S85..(b) Wood Base..S125..(c) FXO..S100..(d) FXO..black..plastic..S125

LUGERS AT RANDOM by Charles Kenyon..revised format edition-1990..over 400 pages Wnumerous photos..hard bound..very

fi?f':ft?fi?t-57?t?-i t r a r t t r t t t t t t t t t r r r i t t t t t t t r t. t r * t t i t a t t t t t t t r t t t t r t r * r r r r t t t t; r r r t t r r r r r r r r r r r t r t t t r t r l r r

s2800

400
425
100
550
650
450
475
475
375
650
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Luger 2
..scarce..exc

cross on with all accessories, including leather

3 (one, two,

..exc..optics ..lens covers..case

Red

German Luft
German Luft
German
Cerman

REtlCS..Postaqe
R 1. German SS

R 2. German SS
anidized..beautiful dagger & sneath..rare
handle..Hanger g piece 6carce)..proof ed

R3.
R4.
R5.
R6.
R7.
R8.
R9.
R 10.
R 11.
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& scarce

dagger &German

wlth No.
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R 12.
R 13.
R 14.
R 15.
R 15.
R 17.
R 18.
R 19.
R 20.
R 21.
R22.
R 23.
R 24.
R 25.
R 26.
R 27.
R 28.
R 29.
R 30.
R 31.
R 32.
R 33.
R 34.
R 35.
R 36.
R 37.
R38
R 39,
R 40.
R 41.
R 42.
R 43.

R 44,

45.
46.

AO
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60.
61.
62.
63.

64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
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German Red Cross E. M. Dagger Wsheath & hanger..overall exc..maker marked
German NSKK Dagger Wsheath & hanger..E..anodized sheath..proofed crossguard & hanger..'Sudd Messerfabrik-

German
German
oerman near mint..ToPs
German
German Hitler Youth Dagger wsheath..exc. blade/sheath.. ...;........................N 'RzM M7 I 13" ..s175....8)'RZM M7l5'
German Police Dress Bayonet Wmatching numbers..'S.M .V. 1742' ..sneath..hanger E..'Alexander Coppel 0AO'..scarce Wslot in hand1e......... .. S
German Police Oress Bayonet Wmatching numbers.,sheath E..'Weyerberg' scarce Wslot ln handle'S.D. lV 294' ........................ S

Gdrman Nazi Balcony/wall Flag..exc..3-plece construation 56' x 4g'..black swas in center wE loops and 2 hoolc on one end ...............................S

Japanese War Flags, Meat Ball, WJap writing..vg - A.31'x27'silk S90; 9.31'X27" Cloth 565.

German Military Binoculars, carl zeiss 8x30..exc. optics wstraps & lens..rubber cover..case brown..NP..lens in case..Rare size ............................ s
German Mititary rield gonoculars (tan) wcase..Exc..binoculars'bmj , blue + dienstglas 1ox5o' ..optics exc. wgridsiealSltiap
proofed
German

Wl coated eye attachment..collection quality
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325
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375
500
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German Field Police Helmet double decals (98%)..inside liner & straps near mint..outside exc. +..top collection Quality...................................... S 525

German Belt Buckles: h) WWll..E..ArmV..S30; (b) Labor..E..EM..S35; (c) Hitler Youth..E..S50; (d) Army Officer..E..S75; (e) SS Enlisted 'RZM
6tresah-517J-(63A Bronze..E..s55; (9) Naw Enlisted..s100; (h) Police enlisted..s45; (i) wwl..E. Army..s40; (i) Minature sA..E..s85

African Naw Binoculars wcase..exc. optics 6x50 wgrids..'zeiss, ,, Eagle M over swas'..wBinocular straps & Bacalite case..

German lron cross..lst class..E..wwll

German lron Cross..E..2nd class Wribbon
German lron cross..E..2nd class wribbon..wwll
German Rifle clea
German WWll Wo

.s125

.s12s

...s 40

...s 4s

...s 60

...s 30

...s 40

...s 40

.s225

cerman National r name
Cerman Party Pin..E..proofed
German Blockade Runners Bar
trtttatrttttattrrtarttttat

dge..E..p roofed

GIL HOFFMAN. JR.
2515 ROSLYN.LAT{E
LAKELAND, FLORIDA 53813 941.64+8088

Rs 2.
Rs 3.
Rs 4.

275
250
190
175
50
50
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Let me know if you have a gun or guns or war relics for sale. I may be interested in the purchase of them, or you may w:lnt to sell
them on consignment (conEct me concerning detail$. I!3!I! for your consideration.
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